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Die Steinzeit
Löse das rätsel
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Horizontal → Vertikal ↓
2: elefantenähnliches Tier 1: Zeichnungen in Höhlen
4: gruppe von Menschen in der Altsteinzeit 3: Riesige Eiszungen
6: aus was ist der löwenmensch 5: Waffe für die jagd
9: Waffe zum werfen 7: Männer waren in der Steinzeit meist....
11: tätigkeit zur Fleischbeschaffung 8: einfacher Raum aus Tierhäuten

10: aus Feuerstein stellt man Werkzeug und ......her
11: Wann lebte Ötzi
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Die Steinzeit | LÖSUNG
Löse das rätsel
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Horizontal → Vertikal ↓
2: elefantenähnliches Tier 1: Zeichnungen in Höhlen
4: gruppe von Menschen in der Altsteinzeit 3: Riesige Eiszungen
6: aus was ist der löwenmensch 5: Waffe für die jagd
9: Waffe zum werfen 7: Männer waren in der Steinzeit meist....
11: tätigkeit zur Fleischbeschaffung 8: einfacher Raum aus Tierhäuten

10: aus Feuerstein stellt man Werkzeug und ......her
11: Wann lebte Ötzi


